ANEXO
BENEFICIO HOLASIM 

HolaSim es un chip prepago que te permite realizar llamadas y usar internet desde tu celular cuando viajas fuera del país.

Se brinda $9.99 de descuento sobre la tarifa del precio de lista del plan HolaSim que elijas a través de su plataforma web (solo aplica al combo de chip+plan). 
Para aplicar el beneficio debes incluir el código de descuento “POSITIVA” al momento de la compra del chip en la plataforma Web de HolaSim. Deberás reemplazar el chip de tu operador local por el chip de HolaSim.
¿Dónde lo compras? 

El chip HolaSim lo puedes comprar desde la página web www.holasim.pe (con tarjeta de crédito o Paypal).
¿Cómo obtengo el chip? 

 Lo puedes retirar en el centro de distribución en Lima o por delivery. Los envíos se procesan según condiciones de HolaSim. 
Planes y Cobertura 

HolaSim USA: Estados Unidos, Puerto Rico, Hawái, US Virgin Islands
HolaSim Connect

África: Islas Reunión

América/Caribe: Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, El Salvador, Estados Unidos, Guatemala, Guayana Francesa, Guadeloupe, Martinique, Nicaragua, Panamá, Perú, Puerto Rico, US Virgin Islands, Saint Martin, Saint Barthélemy, Uruguay. Asia: Hong Kong, Indonesia, Macao, Singapur, Sri Lanka, Vietnam. Europa: Alemania, Austria, Azores, Bélgica, Bulgaria, Channel Islands, Chipre, Croacia, Dinamarca, Escocia, Eslovaquia, Eslovenia, España, Estonia, Finlandia, Francia, Gales, Gibraltar, Grecia, Guernsey, Holanda, Hungría, Inglaterra, Irlanda, Irlanda del Norte, Islandia, Islas Aland, Islas Baleares (Ibiza, Mallorca, Menorca, etc.), Islas Canarias, Isla de Man, Islandia, Italia, Jersey, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Luxemburgo, Madeira, Malta, Noruega, Polonia, Portugal, Reino Unido (Inglaterra, Gales, Escocia, Irlanda del Norte), República Checa, Rumania, San Marino, Suecia, Suiza, Vaticano. Medio Oriente: Israel. Oceanía: Australia, Nueva Zelanda

HolaSim North: Estados Unidos, México y Canadá 
HolaSim Dominicana: Republicana Dominicana
HolaSim Argentina: Argentina
"El presente beneficio se encuentra a cargo de HOLASIM, actuando La Positiva Seguros como intermediario. Se encontrará válido desde el 01/12/2019 hasta el 29/02/20, sujeto a renovación posterior de acuerdo a disponibilidad de HolaSim y/o La Positiva Seguros. Para mayor información sobre el presente beneficio y su  disponibilidad, consulte nuestra web www.lapositiva.com.pe "
